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Møtet vart halde på Teams.
Saksliste:
1. Saker frå skulen
2. Saker frå KFU
3. Reguleringsplan Kyrkjevegen
4. Saker frå klassane

FAU leiar Jarle Øen opna møtet. Desse klassane var representerte: 8A, 8D, 9A, 9B, 10A, 10C, 10D
Det var ikkje merknad til sakslista, og ingen saker til eventuelt.
1. Saker frå skulen ved Hallgeir Hamre
a. Smittesituasjon
Nokre foreldre har teke kontakt. Det er ikkje endring i situasjonen førebels og dette vil bero på situasjonen fortlaupande. Det vil seie at skulen er på gult med dei tiltaka som høyrer til. Så lenge det ikkje er smitte på skulen vil ein heller ikkje ha 2 metersregel sidan kvar klasse er ein kohort. Ikkje krav til andre avstandar eller munnbind ut frå situasjonen i dag. Dette kan endre seg og då vil skulen varsle ut så snart som råd.
Det er ikkje nokre av FAU kontaktane som gir uttrykk for at det har vore stilt spørsmål utover den informasjonen ein har fått frå skulen.
Tema rundt skulerute vart teke opp med skulesjefen på sist møte. Han skal ha teke dette opp med Firda Billag. I etterkant av dette har det ikkje vore noko kontakt på dette tema. Når ein ikkje har høyrt noko meir legg ein til grunn at dette er i orden.

Ein oppmodar om å ta kontakt om ein har spørsmål.

b. Eksamen (ikkje skriftleg eksamen, skal gjennomførast munnleg)
Dette gjeld elevane på 10 steget. Skriftleg eksamen er avlyst frå sentralt hald. 
Munnleg eksamen vert halde enten i veke 22 eller i veke 23. Skulen vil få tildelt ein dag ein av desse vekene til å halde eksamen med ein sensor frå skule i Florø. Eksamenator vert faglæraren deira.
Det er lærarane på skulen lokalt som lagar oppgåvene saman. Sidan oppgåvene blir laga lokalt vil ein sikre at oppgåvene vil vere relevante i forhold til det stoffet ein har gått gjennom.
Det vert halde prøveeksamen onsdag i veke 16 der dei får gå gjennom opplegget og prøve dette med same rammer som for vanleg eksamen. Dette har skulen god erfaring med.
Eksamenskarakteren vil telje om lag halvparten i det faget ein kjem opp i.

Spørsmålet om elevane burde sleppe munnleg eksamen på grunn av at det har vore vanskelegare læreforhold enn det som er vanleg. Ein kan lufte det i neste KFU møte om det er noko ein bør drøfte.
2. Saker frå KFU
Arne Eikeland informerte. Her er nokre av tema som var diskutert.
Mobbing var fokus på møtet. Det er mange som vert mobba i ulik grad og dette gir mange seinskader gjennom livet. Mobbarane er også offer for seg sjølv ved å kome inn i kriminelle mønster. 
Kommunen informerte om det arbeidet dei har gjort innan feltet og vil leggje fram dette for KFU.
Det var diskusjon rundt korleis foreldre si involvering bør vere i slike sake og om dei i det heile bør involvere seg, men heller bruke andre fora t.d. FAU som verktøy inn mot dette.
SLP- Sunnfjord kommune. FAU og KFU er ikkje del i dette. Det var innspel på om ikkje foreldre burde vore del i dette utvalet. Det var fleire innlegg frå deltakarar i utvalet. 
Trendar innanfor nettmobbing var tema.
Sande skule hadde laga eit felles Facebook reglement.
Kritikk av kommunen rundt høyringa rundt skulestrukturen.
Sommarskulen var det kome pengar til i samband med korona slik at det vert lagt opp til dette. Opplegget rundt dette er ikkje landa endå.
Symjegruppa jobbar mot mobbing og ønskjer å lage til eit lågterskel tilbod for å jobbe mot mobbing slik at idrettslaget også jobbar med dette.
Dersom nokon har saker dei ønskjer å ta opp saker på KFU må dei kome med innspel.

3. Reguleringsplan i Kyrkjevegen
Hallgeir Hamre informerte.
Dette gjeld tiltak 18 i Førde-pakken. Skulen var inne med innspel i tidleg fase, og synes ein har blitt høyrt i denne prosessen slik at elevar og mjuke trafikkantar er ivareteke. Planen er no ute til offentleg ettersyn.
Skulen opplever framlegget som lite kontroversielt. 
Ein vil vurdere å kome med høyringsinnspel på dei løysingane som er valt saman med andre utval.

4. Saker frå klassane
Klasseturar. Når det gjeld innsamling av pengar til klasseturar er det skilnad på innsatsen frå elevane på korleis ein samlar inn pengar til turar frå dugnad. Nokre vil betale alt medan nokon har gjort mykje dugnad. Det er ikkje retningslinjer per i dag og det er då spørsmål om ein burde ha retningslinjer.
Er det i regi av skulen eller ikkje vil også ha betydning på om det er noko ein har krav på gratis eller ikkje. 
Det er tydeleg at det er ulik praksis i Sunnfjord Kommunen og i KFU var ein einige i at ein ikkje kunne bli einige, og det var vanskeleg å bli einige på tvers av skulane.
Bør skulen ha retningslinjer for kvar ein kan reise, finansiering m.m. dette framover.
Innspel: det er ikkje muleg å få lik deltaking når det gjeld innsamling og dugnad. Det er for mange faktorar som spelar inn.
Framlegg om at ein lagar eit forslag som ein kan handsame på neste FAU møte. Arne Eikeland meldte seg til å bli med på dette. Maria kan vere med. Andre kan kome med innspel til desse slik at ein kan formulere noko rundt dette på neste møte i mai.
Arne sin e-post: areikela@online.no

Eventuelt:
Det kom ikkje saker inn på eventuelt.

God påske og takk for møte!

