Referat frå møte FAU ved Flatene skule, 12.02.2021, kl. 19.00.
 
Desse møtte via Join: 
1. klasse – Marianne Nordahl, Anette Hyllestad
2. klasse –  Jan Bjarte Skrøppa, Mariannn O. T. Flo, Hanne Østenstad
3. klasse –  Evy M. S Lønne, Ørjan Stubhaug
4. klasse – Ann Kristin V. Lindseth, Helena V. Slotterøy, Sindre Hauglum
5. klasse – Tone Kvammen, Anja E. Vollset, Geir Are Strømnæss
Rektor deltok i første del av møtet samt avslutninga på møtet. 

Saker
1. Godkjenning. Innkallinga godkjent.

1. Val av arbeidsgruppe 17 mai. 
Anja, Ann Kristin og Marianne er representantar frå Flatene skule, og skal møte tre representantar frå Halbrend skule for å drøfte utforming av felles 17 mai-feiring. Vert sannsynlegvis ikkje felles feiring i 2021, men ein start med eit drøftingsmøte.

1. Trafikkgruppa. Busstransport Slåttebakkane.
FAU reagerer på at Firda Billag trakk seg frå vedtaket ei veke etter at dei gjorde vedtak om oppstart av skyss direkte til skulen, m.a. utan å orientere FAU. FAU ønskjer at Firda Billag, Flatene skule og FAU drøfter moglege løysingar på skuleskyss då tilbodet no ikkje opplevast som trygt for dei yngste elevane. 

1. Kohortinndeling for 2 trinnet
Seime formidla at kohortinndelinga primært skal vere 15, men at ein har lov til å strekke det litt. For 2 trinnet vil ei praktisk løysing vere tre kohorter på 16,17 og 18. FAU har ingen innvendingar mot dette. 

1. Elevundersøkinga
[bookmark: _GoBack]Seime informerte om at 5 trinnet har gjennomført nasjonal elevundersøking. Flatene skule kjem godt ut på dei fleste punkt, men ligg under snitt på faglege utfordringar, mobbing og digital mobbing, og langt under på arbeidsro. Skulen er klar over problemstillingane og jobbar med dette.

1. Inndeling i klassar. Halde på område eller blande?
Seime informerte om at skulen opplev tidvis ei sterk endring i antall elevar i dei ulike klassane frå dei byrjar i 1 klasse til 5 klasse grunna flytting, tilflytting og endring i bustadfelt med nybygg. Seime lurar på om ein skal halde på geografisk nærområde eller blande ved inndeling i klassar framover. FAU haldt oppe at ei todeling av dei størte byggefelta kombinert med individuelle omsyn kan vere ei aktuell løysing.

1. Endre SFO tilbodet
Seime forhøyrte seg med FAU om det er eit sakn etter 15 timars tilbodet dei tidlegare hadde ved SFO. No er tilbodet 5, 10 og 20, og det er eit stort hopp til 20 timar. FAU formidla at det er eit stort ønske frå foreldra om å få attende 15 timars tilbodet.

1. Ymse
Trafikkgruppa problematiserte tilkomstvegane til skulen. Dette m.a. opp mot at Firda billag synst det er krevjande å køyre opp til Flatene, og at gangvegen til skulen frå Slåttebakkane ikkje er egna vinterstid når det er glatt/ dårleg brøyta. 


Referent:   Ann Kristin V. Lindseth
