Arbeidsplan 10.klasse veke 14 
	Måndag 

	Økt 1 og 2: Norsk: Les førebuingsheftet til tentamen. Her er det tenkt at de skal bruke 2x45 minutt på å studere dette nøye. Heftet finn du her:  
https://sognfjordanegs-fronter.itslearning.com/LearningToolElement/ViewLearningToolElement.aspx?LearningToolElementId=20956 
 
 
Økt 3: Samfunnsfag- Geografi, kap. 3:  
To alternative oppgåver (vel ei av dei): 
· Oppgåve 1: 
A) Bruk skolesidene til Statistisk sentralbyrå(SSB) til å finne alderssamansetjinga i din eigen kommune (kor mange det er i ulike aldersgrupper). Lag ein så nøyaktig alderspyramide som råd. 
B)Om du var planleggjar i kommunen. Skriv kva kan du lese ut av pyramiden din med tanke på behov for skuleplassar og sjukeheimsplassar om ti, tjue og tretti år fram i tida? 
 
Oppgåve 2:  
A)Gjer oppg. 1  s. 151 
B)Fortel kva ein befolkningspyramide gjev oss av informasjon. Forklar utfyllande. 
 
Økt 4: Matte 
1. Feilkjelder i statistikk les godt gjennom s. 225-226. Sjå denne linken: https://campus.inkrement.no/367163/1857428 .Oppgåve 6.7( i excel), 6.9 og 6.10. 
      2. Les Tolking linjediagram s. 230 og sjå denne linken:  https://campus.inkrement.no/367163/1857444 .Oppgåve 6.11, 6.12,6.14, 6.15 ekstra oppg. 6.16 
 
10B:   Spegling i koordinatsystem. Sjå side 73-74 eller videoforelesning 2.9 (https://campus.inkrement.no/367163/1805077) Du skal gjere oppgåve 2.36 og 2.37 både i skriveboka og på Geogebra. Du skal altså gjere begge oppgåve to gonger, på ulike måtar. Det ligg video om korleis du speglar i Geogebra på teams.  
 
Økt 5: Engelsk: filmmelding, oppgåve ligg i Teams – engelskromma til dei einskilde klassane.  
 
Økt 6: Kroppsøving: Ver i fysisk aktivitet i 45 min. Du vel aktivitet sjølv. Det kan vere styrke, dans, uthald, leik med ball, ski eller anna aktivitet. Skriv kort om kva du gjort og kva du synest om aktiviteten du valde.  



 
	Tysdag 

	Økt 1-6:  
                      Tentamen norsk hovudmål. 
Sjå meir informasjon på Teams.




 









	Onsdag 

	Økt 1-6:  
                      Tentamen norsk sidemål. 
Sjå meir informasjon på Teams.



  



























	Torsdag  

	Økt 1: Samfunnsfag: Skriv eit samandrag av sidene 146-149. Minst ei halv dataskriven side. 
 
Økt 2: Naturfag: Vi arbeider videre med prosjektet. Set av minst 45 minutt til det i dag. 
 
Økt 3: Engelsk:  filmmelding, oppgåve ligg i Teams – engelskromma til dei einskilde klassane.  

 
Økt 4: Matte  
Kombinatorikk: Les godt side 233 og gå gjennom døme 6.1 Sjå denne linken: https://campus.inkrement.no/367163/1860580 
 
Oppgåve 6.17, 6.18, 6.19, 6.20, 6.21, 6,22 og 6.23 og lever i Teams. For dei som vil ha ekstra utfordring kan dei bytte ut to av oppgåvene med 6.25 og 6.26 (valfritt) 
 
10B: Hefte med eksamensoppgåver. Heftet kjem i teams 😉  
 
 
Økt 5 og 6: KH Gjer ferdig oppgåva i KH. Ta kontakt med Grete/Rakel/Marita om de har spørsmål til oppgåva.  
Oppgåva ligg i: Team KH 10A/B/C/D 
 
 


 







	Fredag 

	Økt 1: Engelsk: Fagsamtale i Teams om filmen. Nokre elevar blir plukka ut til å ha fagsamtale med faglærar. Andre må ta opp samtalen og levere.  
 
Økt 2: Naturfag: Vi arbeider videre med prosjektet. Set av minst 45 minutt til det i dag. 
 
Økt 3: Tilvalsfag 
Fransk veke 14: Skriv eit “postkort” (på fransk!)til ein fransk ungdom om kva du og familien vanlegvis  gjer i påska, og kva som blir annleis i år. Vis så brei kompetanse du kan. Skriv mellom 150 – 200 ord. 
Levér i Teams – Fransk 10 – oppgave. Bonne chance😊 
TYSK veke 14: Skriv eit “postkort” på tysk til ein tysk ungdom om kva du og familien din vanlegvis gjer i påska, og kva som vert annleis i år. Vis så brei kompetanse som du kan. Skriv mellom 150-200 ord. Lever i Teams – tysk 10 - oppgåve.  
Spansk veke 14: Eg legg link til oppgåvefiler under Innlegg i Spansk 10 på Teams. Svar på oppgåvene i Word og levér dokument i privatchat med lærar (trykk på bindersikonet for å finne og leggje til det du har skrive). Hugs at du kan spørje om hjelp.  
 
 
Økt 4: Musikk: 10A: sjå på Teams – Musikk 10a 
 
[bookmark: _GoBack]Økt 5 og 6: Kroppsøving/innsats for andre: Lag middag eller rydd huset heime. Send gjerne bilete av resultatet til kontaktlærar. 
 
 



