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1.  Godkjenning av innkalling
Innkalling godkjent.
2.  Orientering om FAU.
· Rektor Sindre orienterer FAU-representantar om skulen sin tilsett samansetting, utofrdringar skulen har, budsjett og nokre ting skulen jobbar med.
3. Val av:
· Leiar
· John Carl Helset
· Nestleiar:
· Randi Solheimsnes
· Samu-representant
· Rakel Sunde
· John Carl Helset
· Sekretær
· Kristine Nordstrand
· Trafikkgruppe
· Glenn Nydalen Eliassen
· Beate Kristin Veiesund
· Utemiljøgruppe
· Marianne Kleppe Nordal
· Therese Grønsberg Gjerde
4. Møteplan
· Neste møte: 10. november 18:00
5. Saker frå foreldremøte
· Klassefordeling; det er no gått vekk ifrå rein geografisk klassefordeling. Dette har skapt sterke reaksjonar frå foreldre. Nokre er negative til denne forandringa, samtidig trekker andre frem fordeler ved dette. Blant positive sider nevnes blant anna barn som har foreldre som ikkje bur ilag og har delt bustad, dersom foreldrene bur slik til at barna mister leikekameratane frå klassa når dei er med forelderen dei ikkje har bustadadresse med. Det trekkast og fram dei barna som bur utanfor typiske tettbygde strøk, det blir meir rettferdig fordeling for desse barna. På den ‘’negative’’ sida blir det meir køyring for foreldre, når barna skal på besøk.
· Frå tre klasser i 1. klasse til to klasser i 2. klasse. Det blir forstått slik at dette er eit prøveprosjekt. Nokon opplever denne forandringa som ‘’nok ein overgang’’. Det blir og stilt spørsmål om kordan dei nye klassene i 2. klasse skal utformast og kva som skal takast hensyn til. Rektor Sindre legger fram at skulen opplever at det vil bli positivt for barna å kunne fordele nye klasser som er kan fungere betre. Dette er noko av tanken bak denne ordninga, at skulen får mulighet til å bli betre kjent med barna og kunne sette saman klasser som fungera best mulig.
· Foreldre fra fjerdeklasse kjem med tilbakemeldingar om at det er slutta med vekesprøve, og at dette oppleves positivt for forelra og barna. Dei opplevde at fleire barn grua seg heile veka til desse prøvene, og det var positivt at dei blei fjerna.
6. Arbeidsplan for FAU
· FAU ønsker å fortsette å jobbe med trafikksikkerhet. Det er ønskelig å særlig jobbe med barna for å lære dei god sikkerhet når det kjem til trafikksikkerhet på sykkel. Bruk av hjelm, refleks osv. Vi ser så klart utfordringar rundt dette, særlig etterkvert som barna blir eldre. Men vi ønsker å jobbe kontinuerlig med dette og oppmuntre til god trafikksikkerhet.
· FAU ønsker og å fortsette å arbeide med skuleskysstilbodet.
7. Ymse
· Det blir dratt fram at det ser ut som det skjer ei endring i skulesystemet og at det vil bli større fokus på trivsel i skulen og glede. Dette opplever foreldrene som noko svært positivt.
· FAU ønsker å avslutte ein sak som har hengt igjen frå tidligere. Då har det vært spørsmål om det hadde vært mulig med fleire valgmulighetar på skylelyst.no. Men FAU konkluderar med at få alternativer er positivt ikkje berre for barna men og foreldrene og ansatte. Dermed blir det konkludert med at det ikkje vil bli gjort endringar i kva ein kan velge mellom på skulelyst.no.


