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Referat frå FAU-møte torsdag 3.desember



Agenda:
1. Trafikktryggleik
2. Skulebruksplan
3. Saker frå KFU
4. Saker som kjem til

Kjartan Aarnes vart vald til skrivar.

Sak 1:
Ungdommane må minnast på å bruke hjelm og refleks samt halde fokus på trafikktryggleik ved sykling til og frå skulen. Dette vert gjerne endå viktigare i samband med vegarbeid på Angedalsvegen framover.
Det har ikkje kome inn meldingar om hærverk på syklar sidan sist møte.

Sak 2:
Hallgeir Hamre gjekk kort gjennom alternativa som har vore diskutert i saksutgreiinga samt framlegg som skal ut på høyring i fase 1 og fase 2.

FAU diskuterte ulike sider ved skulebruksplanen. Ein reagerer på at det er kort høyringsfrist for fase 2 tiltak samt at ein har lite informasjon til grunnlag for å kome med eit høyringssvar. Ein ønskjer lenger tid samt meir informasjon. FAU legg opp til felles høyringssvar.
Leiar og nestleiar i FAU får mandat til å gå gjennom tilsette ved skulen sitt høyringssvar og eventuelt stille seg bak dette, og legge det fram for SU/SMU i januar, før det vert sendt til Sunnfjord kommune.


Sak 3:
Nestleiar gjekk kort gjennom saker frå KFU. Hovudtyngda har handla om nedlegging av skular og korona.

Sak 4:
Frå eit FAU-medlem: Ein har registrert at ein del elevar har lite å gjere på og då gjerne brukar energien sin på negative element. Ein oppmodar til å oppmode til å bruke energien på fornuftige ting. PULS vurderer å få til lågterskeltilbod som boksetimar.
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