10.11.22
FAU-MØTE

Til stede i møte:

· Kristine Nordstrand 1A
· Glenn Vidar 3B
· Rakel Sunde 4B
· Marte Tystad 1B
· Therese 5A
· Randi Solheimsnes 4A
· Marianne Kleppe Nordal 3A
· John Carlo 2B
· Ove Johnny 4C
· Beate Veiesund

Klassedeling 1. klasse – 23-24 – klassene er foreløpig klare, kan fremdeles forandre seg. Ekstra ressurser til første klasse enn resten av klassene. Formålet med denne ressurser er gode grupper, tettere voksenkontakt og mykere overgang fra barnehage til skole. Ny inndeling blir gjort på pedagogisk bakgrunn. Geografi kan være en av flere faktorer, men ikke eneste og viktigste. E39 er ikke en pedagogisk fordeling. Blir sendt ut brev til nye førsteklassinger før jul, ønske de velkommen til høsten, blir og sendt informasjon til foreldre.

Klassedeling 2. klasse – Sette sammen to grupper som vi ser kan være gode læringsfellesskap resten av tiden på Flatene skole. Mer felles aktiviteter på første steget etter jul, bli bedre kjent på tvers av gruppene. Informasjon om delingsprosessen blir sendt ut i januar. Spørsmål fra foreldre om hvorfor foreldre ikke er blitt inkludert i bestemmelsen om å gå bort fra geografisk klasseinndeling. Tema var tatt opp i FAU møte i 2021, men klasseindelingen er det rektor som styrer. Håper ny klasseinndeling er klar i mars.

Kartlegging og tester – 1. og 3. årssteg: nye typer kartlegginger. Gir oss svaret på hvem som trenger oppfølging på bestemte område, men ikke som, et resultat for skolen og klassen.
5. årssteg: nasjonale prøver gir oss resultat for skolen, klassen og den enkelte elev i engelsk, lesing og rekning.
Skal gjennomføre elevundersøkelsen innen 20. desember.
Gode resultat på nasjonale prøver i 5. klasse.

Jobber med: Vurderingspraksis, motivasjon - flere sliter med motivasjon og utfordrende atferd.

Vold og overgrep

Samfunnsfag (etter 2. klasse) - 

Samfunnsfag (etter 4. klasse)

Naturfag (etter 4. klasse)

Julegrantenning – ingenting i regi av grendalaget. 25. november, tenner lys i treet i skoletid. 
Refleksaksjonen – FAU sitt ansvar. Høre med forskjellige bedrifter og få sponset refleksvest for å kickstarte uken. Noen får alt dette, andre ikke. Undersøke dette. Forslag til premie: kino i gymsalen? Tid? Marte Tystad ansvarlig. 
Oppvaskmaskin i gymsalen – Koster å reparere, blir ikke reparert. Ser på sikt om det blir behov for den.
FAU – økonomi: 102.727,60,-

Utrygg skolevei – sende brev til skyss som går til statsforvalter. Det blir og diskutert om skyss skal inviteres på foreldremøte til våren for å diskutere skuleskyssen der foreldre får mulighet til å stille spørsmål og få til et bedre samarbeid. 
Mørk skulevei, flere lys som er gått. Det er en link til hvor en kan melde om dette.
Pernilleveien – glatt på vinter pga snø og is, på sommer pga strøsand. Gror sammen. Forslag: legge om gangvei.

Barn som begynner i 1. klasse som ikke bor i Førde før skolestart som ikke får besøk på skolen før skolestart.

Det blir lagt frem at barn som begynner i 1. klasse men går i barnehage utenfor Førde eller i barnehage der de er alene om å begynne på Flatene skole kanskje ikke får besøke skolen før første skoledag.

Forslag til tema for foreldremøte til våren – Det blir lagt frem forslag om litt mer utfyllende generell informasjon før skolestart. Kanskje særlig med behov for foreldre som har sitt første skolebarn og fremdeles opplever å sitte igjen med flere spørsmål etter foreldremøte. Ellers som nevnt tidligere blir det diskutert å invitere skyss til foreldremøte der det kan diskuteres skoleskyss.

Klassefordeling – Fordeler med geografisk inndeling. Blitt kjent før første skoledag. Vet tidlig hvem en skal gå i klasse med. Foreldregruppa kjenner hverandre fra før av. 

Tidspunkt for neste møte – 14.02.2023 kl.18
